

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Охотница

Она вышла в ночь в очередной раз пообещав себе, что этот, наконец-то, последний. Больше, нет. После. Она шагала вниз по проспекту и ночной ветер раздувал её длинные шелковистые волосы, цвета спелой пшеницы. Походка была упругой и грациозной, не дать не взять, опытный боец подходит к рингу.

На ближайшем перекрестке она свернула налево в сторону центра и навстречу рокочущей музыке ночной клубной жизни. Её цель была в одном из увеселительных заведений и даже не догадывалась о своей скорой судьбе.

Вход в клуб «Парадиз» ей преградил охранник-амбал намереваясь взять номер или хотя бы узнать имя этой жгучей красотки. На его счастье она никогда не выбирала работников заведений. где охотилась. Одного взгляда её пронзительных глаз хватило чтобы врата клуба отворились, а охранник отошел в сторону потеряв интерес.

Внутри. как обычно, было душно, людно и громко. Странное всё-таки понятие о рае у некоторых — походя подумала она. У бара она нашла его. Всегда его. Каждый раз у него были разные физиономии, рост, цвет глаз, улыбка, но по этому взгляду она всегда его узнавала. Взгляд хищника.

Какой смысл охотиться на ягненка, если можно поймать волка?

На этот раз у него было имя Олег. Но кого это волнует?

Потом последовал стандартный в таких случаях обмен фразами типа: привет, как дела, угостить и прочие банальности.

Улыбка и благосклонный взгляд поощрили воина Амура осмелеть и вот следующая сцена — такси едет сквозь ночной город, трое в машине. Она прижимается к нему, он её страстно целует оставляя следы на шее, шепча на ухо комплименты без разбора. Она улыбается, всегда одно и то же. Руки его гуляют по её шикарному телу и им всё мало.

Приехали к нему в апартаменты, недалеко от центра, тихий микрорайон. Перемещались они рывками. То возле парадной её зажмет, то на лестнице остановит.

Олег пытался утихомирить желание, что уже управляло им всецело.

Вот наконец, они в квартире. Обычная холостяцкая двушка не нуждающегося ни в чем молодого парня. Посмотрев на него из-за плеча она двинулась в сторону где наверняка спряталась спальня. Олег скидывая одежду направился за ней.

Страстный поцелуй уже возле двухместной кровати ознаменовал начало амурных действий. Чего мелочиться подумал Олег и переместил свои загребущие руки в её трусики. Получив положительный фидбэк от своих действий в виде судорожного вдоха своей полуночной посетительницы, он посмотрел ей в глаза и сказал-выдохнул: «Раздевайся!».

Первой на пол упала бежевая блузка и она осталась в одном лифчике и миниюбке.

Дальше ей утруждаться не пришлось, он снова сделал всё за нее. Сорвал нетерпеливо остатки одежды и припал губами к идеальной груди второго размера. Дыхание ее было прерывистым, сбивчивым и в темной квартире были слышны только ее полустоны и влажные звуки из его рта.

Его терпения хватило не ненадолго, вот он уже засасывает её губы своими опять, а руки его гуляют по её телу не в силах остановиться надолго в одной точке.

Таким образом танцуя на одном месте они простояли одну вечность с половиной прежде чем

она с лукавой улыбкой не прошептала, в его губы: «Поцелуй меня сначала там!».

Он не мог сопротивляться, а кто бы смог? Она упала спиной на застеленную кровать, и он спустил её последний бастион ака трусики по ее загорелым ногам небрежно откинув их в сторону.

Сразу, без предисловия и мудрствований впился в ее врата, вагину, пизду. Засосал ее внешние половые губы и начал жевать губами, как ненасытный младенец жует грудь мамки. Вздохи, ахи. крики и банальные стоны наполнили спальню холостяка. А когда он наконец-то начал дразнить её клитор своим шаловливым языком так и откровенный ор.

Её выдержки хватило ненадолго. Судорожный всхлип, по телу прошла судорога и полное расслабление мышц. Олег поднял голову чтобы увидеть благодарный взгляд и озвучить уже свои желания, но наткнулся только на яростную гримасу и горящие глаза амазонки.

Его брови поползли вверх в то время как руки упали с её бедер на кровать.

Отточенным движением бедра охотницы вокруг его шеи сомкнулись. Борьба была недолгой: алкоголь в его крови притупил реакцию, а лишенный кислорода мозг лишь паниковал. Всё что он делал в свои последние минуты это бил руками о кровать и хватался за её бедра.

Когда он наконец затих, Охотница, наученная горьким опытом, продержала его еще с минуту, дабы всё сделать на совесть.

Отпихнув бездыханное тело в сторону она встала и размяла затекшую спину, с сожалением осмотрелась в комнате которую больше никогда не увидит. Быстро натянула на себя свою одежду, на прощанье осмотрела комнату — не забыла ли чего и решительно направилась к выходу из квартиры.

При выходе из парадной воровато оглянулась по сторонам и быстрым, насколько её позволяли каблуки, шагом направилась прочь. Охота прошла успешно, как всегда.

Это была её 13 жертва. Последняя ли? Время покажет.